

Вырезка из газеты

СТАЛИНСКАЯ МОЛОДЕЖЬ

от . . . 25 ФЕВ 1951 . . .

Минск

Газета №

★ ★

Радость творчества

Еще в детстве я твердо решила: буду артисткой. Участие в школьной художественной самодеятельности помогло мне по окончании десятилетки успешно сдать экзамены в Минский театральный институт.

Начались годы учебы. С нами занимались лучшие актеры столицы, нам передавали свой многолетний опыт старейшие мастера театрального искусства Белоруссии. Во всем чувствовалась ласка и забота Родины, великого товарища Сталина.

И вот сбылась моя мечта — я стала артисткой Белорусского Государственного драматического театра им. Якуба Коласа. Художественный совет театра любовно воспитывает нас, молодых актеров. Нам поручают исполнение больших и интересных ролей. Над сценическим воплощением их мы работаем упорно и настойчиво. В постановке «Её друзья» я исполняю роль секретаря комсомольской организации школы Тани Болесниковой, в спектакле «Девушка с кувшином» — роль вдовы Анны. А сейчас работаю над образом Ирины в пьесе «Иван да Марья».

Хочется сказать и о моих

друзьях — молодых актерах театра. Большой любовью пользуются у витебского зрителя Николай Ерёмченко, Галина Орлова, Матвей Федоровский и другие. Все они упорно совершенствуют свое актерское мастерство, чтобы с еще большей полнотой воплотить на сцене образы советских людей.

Наша театральная молодежь активно участвует во всех политических кампаниях. В дни подготовки к выборам в Верховный Совет БССР мы выступали перед избирателями с концертами, подготовили постановку «Её друзья», которая осуществлена в основном силами молодежи.

Сегодня гостеприимно откроются двери избирательных участков. Мы, молодые актеры, придем к избирательным урнам и с радостью опустим бюллетени за достойных сынов и дочерей белорусского народа. Мы будем голосовать за мир на земле, за расцвет советского искусства, за родного и любимого Сталина.

Инна ДИДЕНКО,
секретарь комсомольской
организации драматического
театра им. Якуба Коласа.
г. Витебск.